

metrov do cilja. Seveda nas je vse prevzelo zadovoljstvo, da smo, sicer nekoliko premočeni, uspeli priti do cilja. Za nagrado nas je čakalo odlično, toplo kosilo.

Dosegli smo 22. mesto od skupnih 35-ih, ampak pomembno je sodelovati, ne zmagati. To tekmovanje nam je prineslo novih znanj, izkušnjo več, zavedanje, da se gasilci srečujejo z vsemi možnimi vremenskimi razmerami, a vztrajajo.

PGD Preserje



Letos že 4. Barjanski kulinarčni festival

Že četrto leto zapored je v Športnem parku Jama v Notranjih Goricah potekal Barjanski kulinarčni festival, ki ga organizira Grill klub Slovenija. Tekmovanja v kuhanju najokusnejšega golaža se je udeležilo kar 13 ekip.

Festival se je začel na sončno septembrsko soboto že v dopoldanskih urah, kuhanje golaža pa je trajalo vse do poznih večernih ur. Zbralo se je veliko občanov in mimoidečih, ki so uživali v pokušanju različnih golažev, ogledu različnih stojnic, zvečer pa so lahko prisluhnili živi glasbi. Organizatorji so poskrbeli tudi za najmlajše in sicer prek Zveze prijateljev Mladine, otroke so navdušila napihljiva igrala in poslikava obraza.



Na območju Ljubljanskega barja poteka evropski interreg projekt BID-REX

Danes, v času globalizacije, se pogosto srečujemo s težavo, da je znanje, ki ga je sicer veliko, razpršeno, težko dostopno ali težko razumljivo. Tovrstnih težav na področju naravovarstva, se loteva evropski interreg projekt: "Od podatkov o vrstni raznolikosti do političnih odločitev: ohranjanje vrednot narave z boljšimi regionalnimi političnimi odločitvami" (BID-REX), ki se je začel spomladi 2016 in se bo odvijal na območju Ljubljanskega barja.

Projekt, večinsko financira evropski sklad za regionalni razvoj (ERDF). Povezuje devet partnerjev z različnih koncev Evrope. Nacionalni inštitut za biologijo (NIB) je partner iz Slovenije. Vsak partner se bo v svojem projektnem območju povezal z regionalnimi deležniki in zbral informacije, kako oni vidijo probleme v povezavi z ohranjanjem narave. Na vsakoletnih tematskih sestankih partnerjev bomo ugotavljali, ali imamo podobne probleme, in za njih iskali rešitve, s katerimi bomo na koncu projekta seznanili vsa zavarovana območja v Evropi. Na Nacionalnem inštitutu se bomo zbiranja lotili z anketo, katero bomo razposlali vsem povezanim deležnikom na območju Ljubljanskega barja.

V drugem delu projekta bomo na Ljubljanskem barju iskali spregledane a pomembne vrste živali in rastlin in ocenjevali, ali so z obstoječimi varstvenimi režimi, kot je na primer Natura 2000, za dovoljivo pokrite. Vseh deležnikov na Ljubljanskem barju niti ne poznamo, zato nam lahko željo po sodelovanju v anketi pošljete na elektronski naslov davorin.tome@nib.si z naslovom BID-REX anketa.

dr. Davorin Tome, Nacionalni inštitut za Biologijo